

Au oflöt de această boală, nă o numere eye,
în prima zi a lemnii noiembrie 2018, în urma unui
control medical. Au efectuat o mamografie și o ecografie
mamară, iar răspunsul de lui a fost direct: „la nivel
drept nu este bine, trebuie să plecați de urgență la București
la I.O.B. pt investigații deoarece aveți o tumoră malignă cu
dimensiunile de 2,5 cm.”.

Au urmat niște pasi importanți social fiind
destul de puternic la ocl moment, știind că va urma și
câtă suferință va trebui să suport... Încrederea cu o păteră,
(și ea omul ocizând problema, dar cu 3 ani în urmă) m-a
vorbit despre TERAPIA BAWEN, și am decis să caut în
oraș (Focșani), un cabinet existent, și să continui pe internet, am
găsit o pe această domo minunată, terapeut, care m-a
ajutat foarte mult (d-ne Carolina...), menționez, timp
care începuse din luna ianuarie, pînă a 8-e, 2019 și de
atunci m-am interupt de la pedicutele, de fiind la un
interval bine stabilit (7 zile între pedicute).

Efectele au apărut treptat, dar au fost benefice
atît pt psihic dar și mișcările de vindecătoare. Au fost puțin
receptiv la început, știind că ce costă această terapie,
memorând nimic despre aceasta, dar prin răbdare
pricipere și harul divin pe care le are această domo
minunată, Carolina, am reușit să trec cu bine peste
pedicutele de diuretice, efectele secundare de această
fiind suportabile, iar la nivel mental, am reușit să fiu
increptoare, puternică, și foarte optimistă, ceea ce la început →

me eram.

Sunt motivată să cred că, oarecât timp în
ajută să trec cu bine peste tratamentul chimioterapic, prin
simplu fapt că am crezut în ea, dar și faptul că îngrijirile
mele mă însoțesc în orice caz terapeutic.

Am mult bine, sunt din ce în ce mai bine, din
toate punctele de vedere, sunt pregătită pentru pasul 2,
adică operația (26 iunie), voi continua pt mult timp
oarecât timp, și voi include și pe alți oameni către
oarecât timp în viața mea, o căruia hor este de necontestat,
și multumesc ei, și bunului Dumnezeu pentru că am
intervenit, și convingerea mea, că mă voi vindeca de
cancer este de 100/100.

Și dar slavă lui Dumnezeu pentru că am descoperit
în timp, oarecât timp, că am avut un om minunat
prin mijlurile căruia, corpul meu se vindecă cu puțin
mici din zi în zi.

Geo Băncu, pacient nr. 0733 375645.

11-06-2013

ora 16⁰⁰.